LISTA 04_3 EQUAGOES DIFERENCIAIS
Equagoes nao homogéneas. Método dos coeficientes indeterminados
Respostas no final
Gabaritos na pagina do professor

Em cada um dos problemas de 1 a 8, determine a
solucao geral da equacao diferencial dada.

V' =y =y +y=2e"+3
YW —y=3r+cost

VI YTy ty=e+ 4t
y" —y'=2sent
Y4y =+ ¢

Y +2)"+y=3+cos 2t
YO+ =t

© N kW=

Y+ 3" =sen 21

Em cada um dos problemas de 9 a 12, encontre a
solucao do problema de valor inicial dado. Depolis faca
um grafico da solucao.

& 9 V" +4 = 0)=y(0)=0, y(0)=1
6010, Y y=3+4; H(0)=y(0)=0, y"(0)=y"(0)=1
& 1L V' -3y +2=i+e; y0)=1, y(0)=- _]1: Vi(0)=-3

.o, 12 YW +20" +9"+ 8y — 12y =12sent— ¢ w0)=3, »(0)=
0, »(0)=-1, y"0)=2

Em cada um dos problemas de 13 a 18, determine
uma forma adequada para Y(t) se for utilizado o



meétodo dos coeficientes indeterminados. Nao calcule
as constantes

13 " =2"+y' =1 +2¢

14, y" —y'=te"+2cos t

15. y(4)_2y"+y:e’+sent

16. Y+ 4" =sen 2l +te' + 4

7. Y0 —y"—p"+y'=r+4+1seni

18. Yy +2y" +2y" =3¢ +2te’ + e sent



RESPOSTAS

Ly=ce'+ ote' + e+ %Ie" + 3

2 y= e + ¢ "+ c3cost+ cysent— 3t — jlsent

3.y= e+ cpcost+ casent+ e+ 4(1—1)
4. y=c,+c,é+ce+cost

— 2 2
Sy= 1+ et + e 24y - %c" - 41—8!4 = %I“

6. y= ¢y COSI + cpsen + c3lcost + cytseni + 3 + s}cos 21

Ty=c+ ol + cat? + cqe ' + €"*[cs cos ( 3 1/2) + cq Sen(\’gt/Z)] v %l“
8. y=ocC1+ ol + c3t?+ cqe ' + % sen 21 + ﬁ cos 2(

9. y= (1- cos2t)+ 3

10. y= (t —4)cost - (%’! +4)sent+ 3t+ 4
noy= 1+ 3( +31) —te
12. }‘, —_ 2 81 .1

4 1 —1 8l .,
-3 COSf—gsenf +E" <+ 10 € -+

73 -3, 17 49
e cos 2t 139 Sen 2t

13. Y() = (4o + A, + At + A;) + B!

14. Y(£)=tAst +A)e "+ Bcost+ Csent

15. Y(f)=Are +Bcost+ Csent

16. Y(1) = AP + (Bor + Bl})e’ +1(C cos 2t + D sen 21)

17. Y(1)=HAg* +Af +A5) + (Byt + B)) cos 1+ (Cyf + C,) sen £
18. Y(f)=Aeé' + Byt +B)e'+te' (Ccost+Dsent)



